
                                                    Άγιος Στέφανος     31/08/2012..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            Aριθ. Πρωτοκόλλου: …25932….
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ      Αριθμός Συνεδρίασης: ..(19η)2012..
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δ/νση:Λ.Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.  
Πληροφορίες:    κ. Σερασκερης Εμμανουήλ         
e-mail: seraskeris  @  dionysos  .  gr  
Τηλ.: 2132030629.                

Προς: 1. Καρασαρλής Αναστάσιος              
    2. Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία
    3. Ποτίδης Χρήστος.
    4. Σακελλαρίου Διονύσιος.
    5. Λίτσας Αθανάσιος
    6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
    7 .Ζαμάνης Διονύσιος.
    8. Μπιτάκος Παναγιώτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλείσθε  να  προσέλθετε  στην ..19η/2012.. Δημόσια  Τακτική   Συνεδρίαση  της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του  άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων  επί 
της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01, την .5.η Σεπτεμβρίου 2012.. ημέρα Τετάρτη.... και 
ώρα 13:00.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την 
ανάθεση  προμήθειας  «πλαστικών  σχαρών  φρεατίων  και  σωλήνων  του  Δήμου  Διονύσου  σε 
διάφορες μικρό – κατασκευές που εκτελούν συνεργεία του Δήμου».
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την 
ανάθεση «Συντήρηση Μηχανημάτων Πρασίνου» του Δήμου Διονύσου».
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση α) δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 
την  συντήρηση  και  επισκευή  οχημάτων  και  μηχανημάτων  έργων  του  Δήμου  με  προμήθεια 
ανταλλακτικών καθώς και β) την σχετική έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθώς και των όρων 
διακήρυξης».
ΘΕΜΑ  4ο: «Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  ύψους  24.499,93€  για  το  έργο: 
«Αντικατάσταση  δικτύου  διανομής  νερού  οδών  Μακεδονομάχων,  Προφ.  Ηλία  και  Λυκαβηττού 
λόγω υποδιαστασιολόγησης» της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης».
ΘΕΜΑ  5ο: «Έγκριση  Δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  ύψους  294.655,93  €  για  το  έργο: 
«Αντικατάσταση καταθλιπτικού αγωγού Διονύσου και κεντρικού τροφοδοτικού Αναγέννησης».
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.992,50€  (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ  23%)   για  το  μελέτη  :  «Διαπλάτυνση  Οδών  εκτός  σχεδίου  και  εντός  ΒΙΠΕ  Κοινότητας 
Κρυονερίου».
ΘΕΜΑ  7ο:  «Έγκριση  Δαπάνης  -  διάθεση  πίστωσης  ύψους  53.136,92€   για  το  έργο:« 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΜΙΑΝΤΟΣΩΛΗΝΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ » Δ.Κ. Ροδόπολης. 
ΘΕΜΑ 8ο: « Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων Δήμου ο.ε. 2012 
για τη δημιουργία εγχειριδίου εφαρμογής του νέου λογότυπου του Δήμου Διονύσου».
ΘΕΜΑ 9ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την 
«Αναβάθμιση συστήματος ωρομέτρησης παρουσίας προσωπικού».
ΘΕΜΑ 10ο: « Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για τη 
«Φιλοξενία ιστοσελίδας δήμου κι εκτέλεση εργασιών αναβάθμισης».
ΘΕΜΑ  11ο:«Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  αμοιβής  δικηγόρου  Φραντζεσκάκη 
Μανώλη».     
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ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δικηγορική αμοιβή».     
ΘΕΜΑ  13ο: «Έγκριση  πρακτικών  Νο1,  Νο2  &  Νο3  του   πρόχειρου  διαγωνισμού  για  την 
«Προμήθεια  ενός  (1)  οδικού  ελκυστήρα  και  δύο  (2)  ημιρυμουλκουμένων  κιβαταμαξών  για  τη 
μεταφορά των απορριμμάτων».
ΘΕΜΑ  14ο:  «Έγκριση  πρακτικών  Νο1  &  Νο2  πρόχειρου  διαγωνισμού  για  την  προμήθεια 
«Υδρομετρητών  και  εγκατάσταση συστήματος  αυτόματης  ανάγνωσης ενδείξεων  (Α.Μ.  R.)».  - 
Κατακύρωση Προμήθειας».
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1,και  Νο2,  πρόχειρου διαγωνισμού  για την «Προμήθεια 
κάδων απορριμμάτων μηχανικής Αποκομιδής». Κατακύρωση προμήθειας». 
ΘΕΜΑ 16ο:  «Έγκριση  της υπ’αριθ. 1809/24062/1.8.2012 Απόφασης Δημάρχου για Απευθείας 
Ανάθεση Προμήθειας Υλικών και Εργασιών για την Αποκατάσταση Υδροδότησης στην Περιοχή 
Αναγέννηση της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου με τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση  της υπ’αριθ. 1810/24191/2.8.2012 Απόφασης Δημάρχου για Απευθείας 
Ανάθεση Προμήθειας Υλικών για την Αποκατάσταση Βλαβών στη Δεξαμενή και το Αντλιοστάσιο 
Πόσιμου Ύδατος της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης με τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».
ΘΕΜΑ 18ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης   
λογαριασμού». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου  χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, Δρόσου Παναγιώτη και    
 έγκριση απόδοσης λογαριασμού». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την απόδοση πιστώσεων  στις  
Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Διονύσου για 
την κάλυψη λειτουργικών δαπανών».      
ΘΕΜΑ  21ο: «Υπογραφή  σύμβασης  με  ιδιωτική  εταιρεία  για  την  «Απομάκρυνση 
εγκαταλελειμμένων οχημάτων (Ο.Τ.Κ.Ζ)».
ΘΕΜΑ  22ο:  «Αναβολή  και  καθορισμός  νέας  ημερομηνίας  διεξαγωγής  Διαγωνισμού  για  την 
ανάδειξη  αναδόχου  του  έργου:  «Αποκατάσταση  φθορών  οδοστρωμάτων  (λακκούβες)  Δήμου 
Διονύσου».
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως 
καταβληθέντων σύμφωνα με την 147/2012 Απόφαση Συμβουλίου».
ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως 
καταβληθέντων σύμφωνα με την 158/2012 Απόφαση Συμβουλίου».
ΘΕΜΑ 25ο:  «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 365,31€ (με ΦΠΑ) για δημοσίευση 
σε ημερήσιες εφημέριδες  «Πρόσκληση για υποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας και παρατηρήσεων 
επί των Κτημ/κων διαγραμμάτων και πινάκων των προς πολεοδόμηση περιοχών επέκτασης Α’ 
κατοικίας του εγκεκριμένου Σχεδίου Πόλεως της Δ.Κ. Κρυονερίου του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 26ο: « Εγκριση πρακτικών  και κατακύρωση δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου για 
την μεταστέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου και του Ι.Ε.Κ Αγ.Στεφάνου».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής.

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος

Οικονομικών – Ανάπτυξης-
 Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Τέως Αντινομάρχης Αν. Αττικής
Κοινοποίηση :
1. Δήμαρχο
2. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.
3. Δ/νσεις Υπηρεσιών του Δήμου.
4. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής.
5. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου.
Σημείωσεις: 

 Για επιπλέον πληροφορίες,  πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και  συνοδευτικών  
στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται  
τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση.

 Τα  τακτικά  μέλη  της  Επιτροπής  σε  περίπτωση  κωλύμματος  να  παραβρεθούν  στη  
συνεδρίαση παρακαλούνται να ενημερώσουν εγκαίρως τον πρόεδρο προκειμένου για την  
αναπλήρωσή τους.
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